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Komuna e Rahovecit/Orahovac 

Cur ri në Ho çë t ë  Vogël/Mala Hoča. Merr
ej me aktivitete humanitare dhe i sh te i 
respektuar nga banorë t  e fshatit.  Në datën 
24.05.19 98, nga  m esdita , Ç aushi shkoi 
për të punuar në v res ht at e veta te vendi 
 i quajtur Paskidal, në afërsi të rrugës së 
asf altuar  [Hoça e Vogël/Mala Hoča]. N ga 
ora 17:00,  komshinjt ë e kanë  gjetur  trupin 
e tij të pajetë në vreshtat e tij. Ishte  që
lluar me d is a plumba n ë gjoks . Një ditë më 
vonë,  Ç aushin e ka në  varrosur në varrezat 
e fshatit. Disa ditë më vonë ,  policia  e  ka 
bastisur  sh tëpinë  e Çaushit. Për  këtë arsye , 
 e tërë  fa milja K ras ni qi e ka braktisur vendin 
dhe ka  s hkuar në Gjermani. 
Bu rimet:  deklar ata R.G, FDH33487; 
K KMKRFJ, Per so nat..,  F DH1083 2.  

S ak ip (Xhe ma jl ) Bella qa 
(14.11.1964, shqiptar nga Drenoci/Drenova c, 
komuna e Rahovecit /Orahovac, pjesëtar i  U ÇK së)

Feim  ( Av di) Gas hi 
(22.02.1 971, shqiptar nga Drenoci/ Drenovac , 
komuna  e  Rahovecit/Orahovac, a gronom, pje
së tar i  UÇ Ksë)

P ër parim (A li)  Thaqi
 (30.06.19 76, shq ip ta r nga Landovica, komuna e 
Prizrenit/Pri z ren, s tu dent pedagogjie, pjesëtar 
i UÇKsë) 

Në datën 27. 05.199 8, Fe im i,  Sakipi dh e 
Përparimi e kanë  marrë d et yrën që t’i 
bartnin disa armatime në sh tabin e  U ÇK
së në Drenoc/D renovac . Rreth orës  22 :15 
apo 22: 30, te vendi i quajt ur Pë rudhë,  i  
cili  gj endet mes fshatrave Xërxë/Zrze d he 
Bellacërkë/Bela  Crkva, Feimi, Saki pi dhe 
 Përparimi kanë rën ë  në pusi të policisë 
serb e.  Që të tre të  gjeten vd ekjen n ë betej
ë.  Feimi  dh e Përparimi ja në  varrosur  në  
varrezat  e fshatit Drenoc/Drenov ac. Sa ki
pi n e kanë varrosur në varrezat e fshatit 
Potoçan i  Epërm/G or nje Potočane. Pas 
përfun dim it  të luftës ,  më 15.09.1999, 
mbetjet mortore të Përparimi t  ja në riva rr
osur në  Va rr ezat e Dëshmorëve të Luftës 
 në  L andovicë/Landovica. 
 Burimet: deklarata S.T, FDH8897; KMDLNJ, 
Buletini, num. 7, prillqershor 1998, 143, 
FDH23816;  SH FDUÇK,  Fen iksët...8, 7580; 
SHFDUÇ K, Fenik sët...9,  219223; J. Martinse n, 

Regjistr i.. , FDH 26092. 

Sh aban (Rexhep) Shala
 (22.08.1959, shqiptar nga P ri zreni/Prizren, 
sekreta r  në shkollë të mesme, kat ër fëmijë)

Gjatë v iteve të nëntëdhjeta,  Sh ab ani ka  
q enë anëtar  i  shquar i LDKsë në  Prizren. 
 Për  shkak  të angazhimit politi k,  ka vu ajtur 
n jë vjet në b ur gjet e Priz renit/Prizren  d he 
Dubravës/Dubrava [Istog/Istok]. Pas lirim
it  nga burgu, e ka braktis ur LDKnë. Ditën 
 e mart ë, më 2.06.199 8, Shabani me dy mi
qt ë e tij, Ha ki Morinën dhe Fadi l Hotin , 
 kanë shkuar me makinë n  e Shabanit në 
shtabin e UÇKsë në Drenoc/Dr enovac.  
M enjëherë  pas  arritjes së tyre,  p jesëtarë  të 
U ÇKsë e kanë fu tur Shabanin  në bodrum
in e sh kollës fillore, e cila ishte  afro 500 
metra larg  shtabit,  nd ërkaq mi qv e të tij u 
 thanë që të shkonin.  Di të n  tjetër, b abai i 
Sh abanit, Rexhepi, ka shkuar n ë  shtab  për 
tu interesuar pë r fatin e dja lit . Në sht ab i 
thanë se Shaba ni  ishte  at y, por nuk i leju
an  q ë ta tako nt e të birin.  G jatë kësaj vizi te, 
Rexhepi  e ka parë aut om obilin e Shabanit, 
të parkuar p ërpara shtabit. P as  disa ditësh, 
Rexhepi prapë shk oi në sht ab. Një  ush
ta r i tha  se  Shabanin, për shk ak  të of en
sivës se rb e, e k ishin  transferuar në rajonin 
e Drenicës/Drenica. Maki na  e Shabanit 
ende isht e në t ë  njëjtin  vend. Pas d atës 
 2.0 6.1998, Rexhepi kur r ë më nuk e kish te 
takuar të birin.  

Gjykata Su preme e Ko so vës, në muajin 
prill të vitit 2009, e ka nx jer rë  aktg jykimin  
e  plotfu qishëm m e të cilën pjesët arë t e 
policisë ushtarake Selim Krasniqi, Bedri 
Zyb er aj dhe Agron Krasniqi u dë nu an me 
burg shumëvjeça r  për shkak të n da lim
it të paligjshëm dh e trajtimit ç’njerëzorë 
 Sh abanit dhe t ë  burgosur ve të tjerë,  n ë 
 b urgun e UÇ K së në Dren oc/Dreno va c.

Në dhjetorin e vitit 2 00 9, Komis ioni për 
Persona të Zhduk ur  i Qeverisë së  K osovës 
e ka n joftuar zyrtarisht bashkëshorten e 
 Sh ab anit s e, në k orriku n e atij  v iti, në një 
pyll pranë Malishevës/ Mališev o,  is hte gje
tu r  koka e Shabanit dhe se me analizën e 
ADNsë i sh te  konfirmuar  id entitet i i bash
kë shortit t ë  saj. Familjarët kanë refuz uar  q ë 
t ’i merrnin mbetjet mort or e të Shabanit, 


